



泡桐树下

PAO TONG SHU XIA



校风：做人求真 做事求实
教风：爱心育人 智慧授业
学风：勤学乐学 善学博学

2016年9月28日

第13期 (总第79期)

校园剪影 第1版

泡桐树下 幸福绽放

——青浦区实验小学教育集团庆祝第32个教师节主题活动

九月，金色的阳光洒满大地。
九月，收获的季节硕果飘香。
悠悠泡桐，栉风沐雨，傲然挺立。
百年实小，历经沧桑，风采依旧。

今年是青浦区实验小学教育集团成立的第一年，目前有三个校区，84个教学班，308位教职员工，3516名学生。从学校到集团，这样的办学模式改革，意味着实小这样一所拥有百年办学历史的品牌校，又一次承载起了青浦教育继往开来的改革新任务。

面对青浦教育、青浦百姓的信任与期待，我们唯有心怀感恩，脚踏实地，努力成为有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的“四有”好老师！我们唯有秉承传统，真抓实干，积极建设以书香校园、数字校园、爱心校园、快乐校园等为主要内容的“魅力校园”，努力打造“许孩子一个健康起点，还学子一片成长沃土”的百姓满意、学生喜爱、家长敬重的好学校。



在第32个教师节来临之际，实小集团隆重举行了“泡桐树下，幸福绽放”为主题的教师节庆祝活动。

9月9日上午，刚踏进校园的老师们被簇拥的鲜花和祝福围绕，一袭红毯铺设在校园的主干道上，庄重而显眼；“爱心育人、智慧授业”的承诺墙如丁香般素雅，散发出幽幽清香。老师们神采奕奕地走向红毯，在两旁学生的掌声和注目下缓步前行，大家欣然接过学生递上的签名笔，郑重写下自己的名字，将教书育人的情怀铭记心间。

下午2点，实小集团全体教职员工集中御澜湾校区多功能厅参加教师节主题活动，活动在城中校区管乐队孩子带来的空灵、悠扬的管乐合奏《亚瑟王的剑》、《欢乐颂》的乐曲中拉开了帷幕。

活动开始播放了三个校区孩子们送上的节日问候、美好祝福的VCR，“老师，您辛苦了！”、“老师，我爱您！”、“Happy Teacher's Day！”孩子们的声声祝福，令老师们动容，浓浓师生情，款款感恩心，让老师们感受到了职业的幸福。随后实验小学教育集团党总支书记

陈文芳宣布优秀教师表彰名单，并为获奖教师颁奖。教育集团负责人徐峰校长发表了热情洋溢的讲话，真诚地向一年来为学校发展、学生成长辛勤工作、恪尽职守的每一位老师送上诚挚的节日问候，并致以崇高的敬意！

实验小学教育集团梅丽娜、王青青、顾惠茜、潘建兴、严天民、宋银芳等六位老师今年到了退休年龄，即将离开三尺讲台，面对职业生涯中的最后一个教师节，他们感慨万千，感谢学生、感谢伙伴、感恩学校。青年教师代表为他们献上鲜花，代表学校感谢他们对实小和青浦教育做出的贡献。

“师徒结对”一直是实小培养青年教师实现专业成长的有效载体，也是实小“薪火相传”的重要法宝。在庆祝活动现场，“师徒结对”再次成为活动亮点，三个校区的新老教师代表上台签署“师徒结对”承诺书，由衷希望青年教师们在老教师的传帮带中站稳讲台、站好讲台。

随后，一场由师生精心准备的文艺演出精彩上演。由城中校区老



教师们创作并排演的诗朗诵《九月欢歌》首先登场，表达了他们心中对教育事业的满腔热忱，晨曦中、艳阳下、秋风里……浓缩了学校发展的昨天、今天和明天，诠释了教育的真谛。

御澜湾校区青年教师带来的课本剧《沈石田和学生唐寅的故事》，通过情节的起伏、人物的冲突、事件的碰撞，将古代先生因材施教的优秀案例进行了淋漓尽致地呈现，期间巧妙地穿插了青年教师的才艺展示，让大家在体悟为师之道的同时由衷赞叹后生可畏。

青湖校区师生带来的人物秀《走进经典》，将动漫卡通形象、中国四大名著经典人物进行了一次颠覆性地混搭；诙谐、生动的人物秀让大家在欢声笑语中重温了经典文化的魅力。

九月欢歌，我们将不忘初心，铭记传统，坚守师道，携手前行！

九月欢歌，我们将不忘初心，铭记责任，励精图治，继续开来！

让我们共同为自己无悔的选择，迈开坚实的步伐，在立德树人、忠诚教育的道路上并肩同行！



青浦区实验小学教育集团三校区举行开学典礼暨新生入学仪式



金色的九月，丰硕的季节，带着秋的喜悦，青浦区实验小学教育集团三个校区迎来了新的学期，开启了新的希望。9月1日早上，三个校区紧紧围绕奥运精神、新学期新气象，举行了隆重的开学典礼。

城中校区的主题是：“奥运之焰 点亮梦想”。一年级队员代表接

受了梦想卡、阅读礼袋，并表达了新学期心愿；二~五年级队员代表许下“学一项技能、养成一个好习惯或者改掉一个缺点”的心愿，并将心愿卡一一投入心愿瓶。

青湖校区的主题是：“友谊拼搏，行动成就梦想”。五年级毕业班与一年级的各个班级结成了友谊班，小辅导员代表向一年级新生赠送了“阅读起步走礼袋”；新生代表表达了入学感想，特别是对于第一天从进校门口的欢迎牌、相框，班级里的欢迎贴，仪式上的阅读大礼袋等，都让他们感受到家的温暖。

御澜湾校区的主题是：“五环荣耀，童年绽放”。在高昂的《凯旋进行曲》旋律中，分别代表着御澜

湾校区所在的五个社区居委会的五支奥运代表队，举着五环迈着轻快的步伐走进了会场，最后上场的女排姑娘们手拿着“清阅读”的礼品袋上场了，内装有“勤学、好学、乐学、博学”的学风和“顽强拼搏、永不放弃”的女排精神的卡片，作为最珍贵的礼物送给一年级的运动员们，小运动员代表也表态要学习女排精神，好好学习，做个优秀的实验小学学生！

仪式上，三个校区的校长还作了热情洋溢的开学贺词，他们希望队员们在新的学期里能向奥运健儿学习，学习他们顽强拼搏、坚持不懈的精神，用实际行动拼搏奋进，携手前行，用行动点亮梦想，展示实验小学少年儿童的风采，为学校增添新的光彩。

